

变道引发追尾 前车承担全责

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 冯宇睿)一般情况下,发生追尾事故后车要承担全责,但在高速公路上则不尽然。近日,山西高速交警六支队通报了一起追尾事故的情况,在这起事故中,前车因随意变道引发追尾,被认定负全部责任。

事发当日13时26分许,高速交警六支队七大队辖区京昆高速太原方向路段,发生一起货车追尾轿车的事故。交警调取货车行车记录仪看到,驾驶轿车的邹某行驶到事发路段时,在不具备变道条件下强行变道,被在右侧车道正常行驶的轻型货

车追尾。据此,交警认定邹某负事故全部责任,并对其在变更车道时影响正常行驶车辆的违法行为作出罚款100元的处罚。

高速交警提醒大家,高速公路上车辆虚线变道,相邻车道的车辆享有优先通行权。如果对方强行变道,后车有证

据证明自己是在躲避不及的情况下发生追尾事故的,变道车负全责。因此在变道时,一定要遵守“一灯二镜三方向”的原则,切勿随意变更车道。

文明交通



11月7日,迎泽区松侨小学举行首届校园科技节,通过精彩的科技表演、科学游园会等形式,引导学生探索科学奥秘。 王韵菲 摄

新时代好少年 |

预防疼痛 健康同行

本报讯(记者 李晓琳 通讯员 李婷)11月6日,绿地城社区联合山西白求恩医院疼痛科,通过义诊面对面为居民们“解痛”,普及相关知识,给出合理化建议。

活动现场,山西白求恩医院疼痛科的专业医师为前来咨询的居民进行了疼痛成因、预防及治疗方法的科普讲座,帮助居民

们更好地理解疼痛的机制及其对生活的影响。比如,寒冷冬季,人体免疫力下降,会出现腰椎周围血液循环变差,导致肌肉痉挛,甚至有可能出现腰椎退行性的病变等,尤其是腰椎间盘突出患者更易发病。因此,腰部保暖至关重要,可借助护腰保暖,平常可以用暖水袋或热毛巾热敷按摩腰椎,也可以用红花油进

行按摩,并进行适当的锻炼,做一些拱桥运动、飞燕运动以及打太极拳等。

现场居民直呼受益,并表示通过专业的诊断和解答,进一步提高了对疼痛管理的认知。希望社区多组织此类活动,不断提升健康素养。

文明健康

• 有你有我 •

走上街头 宣传禁毒

本报讯(记者 韩睿 通讯员 李广雯 文/摄)11月5日,机床西社区开展禁毒宣传活动,网格员走上街头、设立禁毒展台,向居民群众普及禁毒知识,营造安全健康的环境。

活动中,机床西社区的网格员们身着醒目的红马甲,带着禁毒宣传资料,深入辖区各小区,向居民们发放宣传单页,详细讲解毒品的危害、如何识别毒品以及拒绝毒品的方法。网格员们耐心细致的讲解,让居民们对毒品有了更深刻的认识。

除走街串巷外,网格员们还在辖区内的显眼位置设立了禁毒展台,摆放着的宣传册、海报等禁毒宣传资料,吸引了不少过往群众驻足观看。社区工作人员和志愿者们在展台前为群众提供咨询和讲解服务,帮



助大家了解禁毒知识,增强自我保护能力。

大家表示,这样的宣传活动让人们深入地了解毒品的危

害,也让大家更加珍惜生命和健康。

法治宣传教育 |

晋剧慰问演出 情满康养中心

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 付莉)11月6日,一场爱心慰问演出在文庙街道文庙社区幸福汇康养中心温馨上演。晋剧表演艺术家王爱爱带领亲传弟子和艺术团成员,为康养中心的老人们带来丰富多彩的节目,用实际行动传递出对老年人的深切关爱。

当天下午,康养中心3楼演艺厅内,王爱爱艺术团的演员们身着华丽戏服,以饱满热情和精湛演

技,为老人们带来《打金枝》、《算粮登殿》等经典晋剧曲目。王爱爱亲自登台,为老人们演唱她的代表作,将现场气氛推向高潮。老人们听得入迷,沉浸在晋剧的魅力之中。

演出结束后,王爱爱和艺术团成员们还为老人们送上慰问品。

文庙社区负责人表示,此次爱心慰问演出不仅丰富了老人们的文化生活,更让他们感受到社会的关爱和温暖。

传承弘扬中华优秀传统文化 |

小儿推拿讲座 助力健康成长

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 张旭)为提高家长对小朋友的健康护理技能,促进孩子们的健康成长,11月6日,山右巷社区邀请省针灸医院的专家举办小儿推拿讲座和义诊活动。

省针灸医院曹教授详细讲解了推拿对幼儿健康的益处,如增强免疫力、缓解常见不适等,并现场示范了一些简单实用的推拿手法。家长们

听得津津有味,并对小儿推拿有了更多了解,掌握了一些基本的推拿方法。

讲座结束后,曹教授还为到场的孩子们进行了义诊,给予针对性的健康建议。家长们纷纷表示,这次活动不仅学到小儿推拿知识,还了解了更多关于儿童健康护理的实用技巧。

社区主任表示,将继续举办类似活动,为社区居民提供更多健康服务。

关爱保护未成年人健康成长

停水通知

兹因配合太原市益丰西街给水管线工程,需对供水管线进行改造,定于2024年11月8日20时—2024年11月9日8时在下列区域实施停水:

益丰西街(永康南路—人民南路)

兴农路(益丰西街—惠远西街)

益农巷(益丰西街—惠远西街)

颐园巷(惠远西街—昌盛西街)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2024年11月7日